





Written by தமிழ்ரங்கம்

Tuesday, 24 July 2012 19:44 - Last Updated Tuesday, 24 July 2012 19:47

## 2. ஊழிப்பதற்கான பரோட்டத்தலை முன்னெடுக்க வேண்டுகின்றது எமது அரசியல் மற்றும் நடமைமுறை வழிகாட்டியாக வரிந்து கொண்டவர்கள். மார்க்ஸ்சிச - லனினிய - மாவரோசதேங் சிந்தனையை எமது அரசியல் மற்றும் நடமைமுறை வேலையை அடிப்படையாகக் கொண்ட அரசியல், நடமைமுறை வேலையைத் திட்டத்தையும், இவற்றின் மலம் எமது இறுதி வற்றியலை அடைவதற்கான மலலரோபாயத்தையும், தந்திரரோபாயங்களையும் எமது அரசியல் நடமைமுறை இயக்கத்தின் வளிகாட்டியாக உருவாக்கியுள்ளோம். அதவேளை எமது அரசியல், நடமைமுறைத் திட்டமும், இவசாரந்த மலலரோபாயத்தையும், தந்திரரோபாயங்களையும் நடமைமுறை அனுபவங்கள், விவாதங்கள், சயவிமர்சனங்கள், விமர்சனங்கள் மலம் ஏற்படும் தத்துவத்தளெிவின் அடிப்படையில் தரோடர்ச்சியாக மமேப்டுத்திய வண்ணமுள்ளோம்.

இந்த வகையில், எமது அரசியல், நடமைமுறை வேலையைத் திட்டத்தையும், மலலரோபாயத்தையும், தந்திரரோபாயங்களையும் முன்னிறுத்தியே எமது அரசியல் விமர்சனங்கள் முன்வகைகப்படுகிறது. அதபேனன்று, எமது அரசியல் வேலைகளிலும், விமர்சனங்களிலும் தவறுகள் ஏற்படும்பரோதும் நாம் எமது அரசியல், நடமைமுறை வேலையைத் திட்டத்தையும், எமது மலலரோபாயத்தையும், தந்திரரோபாயங்களையும் முன்னிறுத்தியே எம்மதை திருத்திக்கொள்கிறோம்.

எமது அரசியல் கொள்கைக்கும், அது சாரந்த நடமைமுறைக்கும், மக்கள் நலனுக்கும் வளெியில் நாம் எந்த தனிநபரையும், எமது அம்பைபுக்கு உள்ளயேயும், வளெியயேயும் எந்தக் காரணத்துக்காகவும் பாதுகாக்கப் பரோவதில்லை. அதுபரோலவே வேற்று அம்பைபுகளையும் கையாள்கின்றோம். ஆகவே எமது விமர்சனங்களானது எந்த







Written by தமிழ்நாடு

Tuesday, 24 July 2012 19:44 - Last Updated Tuesday, 24 July 2012 19:47

அவர்களுக்காக வாதிட்டார்கள்.

ஆனால் பாலிகளும் இலங்கை அரசும் ஒப்பந்தம் ஏற்பட்ட காலத்திலிருந்து, பாலினின் அறிவின் ஈறாக இன்று வரையும், பின்நவீனத்துவம் கதைத்த தலித்தியவாதிகள் எவ்வாறு இலங்கை அரசின் அரசியலுக்கு சவேகம் செய்கிறார்கள் என்பது இப்போது பகிரங்கப்பட்டுள்ளது. தமிழ்த் தசீய அபிலாசகைகள் நொறுக்கப்பட்டு, தமிழ் மக்கள் நடுத் தரூவில் நிற்கும் இந்நிலையில், அவர்களை மனம்மலும் பிளக்கும் திட்டத்துடன், பின்நவீனத்துவம் கதைத்த தலித்தியவாதிகள் இன்று, இலங்கை அரசுடன் செயற்படும் - முன்னாள் பாலிகளுடன் இணைந்து செயற்படுகிறார்கள்.

ஆனாலும், அன்று இவர்களைப் பற்றி நாம் வதைத்த விமர்சனம் உண்மையாகி விட்டதென்பது ரசிக்கத்தக்க விடயமல்ல. காரணம்; இந்த உண்மைகள், இவர்கள் இலங்கை அரசுடனும், மலோதிக சக்திகளுடனும் இணைந்து மக்களுக்கு செய்த கொடும்பயால் உருவானது.

#### 4. ஊழல் தடுப்பு சட்டம், 1988 - 1988, 1988, 1988

தனிமனிதமா அல்லது சமூகமா, அரசியற் குறிக்கோளின் அடிப்படையான அளவுகோலை பயன்படுத்தியே சமூகவியல் மற்றும் அரசியல் விஞ்ஞானத்தில் அரசியல் தன்மைகளை வித்தியாசப்படுத்துவார்கள்.

சமூக நலத்தை - பொது நலத்தை முன்னிறுத்தி, தனி மனிதத்தை சமூகத்தில் ஒரு உறுப்பாகக் கருதி அரசியற் குறிக்கோளை வரையறுப்பவர்களை, இடதுசாரிகளென்றும், தனிமனித நலத்தையும் - சமூக நலத்தையும் அதன் தனிமனித தவேயையும் முன்னிறுத்தி, சமூகத்தின் இரூப்பமைப்படுத்து, அரசியல் செய்பவர்களை வலதுசாரிகளென்று வரையறுப்பர்.

இன்று மார்க்சிச லெனினிய மாவோசதேங் சிந்தனை சார்ந்த அரசியல், இடது சாரியத்தை பிரதிபலிக்கின்றது. அதேபோல சமூகத்தின் கட்டியாளும் நவதாராள மதலாளித்துவ சிந்தனை, வலதுசாரிய அரசியலை பிரதிபலிக்கின்றது. இந்த இரண்டு அரசியல் துருவங்களும் இடையில் தான் அனைத்து அரசியல் நடமாற்றங்களும், குறிக்கோள்களும் இயற்றப்படுகிறது. ஆரம்பத்தில் கடுமையான நாம் மார்க்சிச லெனினிய மாவோசதேங் சிந்தனையை அரசியற் கொள்கையாக வரையறுத்தவர்கள்.





